Aiveton n oovépmon f:(0,40) >R pe f(x)=(x—oc)2+|nx , omov a>0.

H gpamtopévn (g) g ypaeikng napdotaong me f oto onueio g A(e,f (e)) OEpyeTOL OO TNV aPYN TOV

aovov.
o) Noadei€ete 611 a=¢€ ka1 emmAéov ot 1| Ypapikny mapdotacn g f éxet GAAn pia epomtopévn n omoia
JEPYETOL ATTO TNV aPYN TOV 0EOVOV.
B)  Na Bpeite v KoTokopven acvpnte g T, v 7TAdye acdurtot mg ' 610 +o0 ko W eRILOVTIO
acourtot g " oto +o.
e e C . 11
vY)  NoodeiCete 0Tin f yet dVo Tomikd axpotata pe Oéoelg X, € %'s Kot X, € —1,e) KO
€ e )
GLVEXELD VO. OEIEETE OTL O1 EPATTOUEVES TNG YPOUPIKNG TapdoTaong tng f Gwo TIKAOV 0KPOTAT®V
TNV EMOVOTELVOLV. /\(
6) i. Nodeifete 6Ty kGbs X =1, 1 ypagikn napdotoon e f Ppleke v omd v (€) €KTOG amod
T0 onueio emaQY TOLG.
ii. Na vroloyicete 1o ufaddv Tov ywpiov Tov mEPIKAEL oTto, akn Ttapdotaon g f,mv (¢)
Kot v gubelo X =1 . K
g) 'Eotonovvépmon g:[e,+0) >R pe g(x)=F( gifete 0TI O OVTIOTPEPETOL KO OTL O

YPOPIKES TAPAGTAGEIS TOV ¢ Kar § - £govy VO KOO ompeio.




